

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана

Среда, 12 декабря 1984 г.

№ 198 (14076)

10 марта 1931 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ФИНИШУ ГОДА — УДАРНЫЙ ТРУД!



Настойчиво воплощают в жизнь социалистические обязательства животноводы племсовхоза «Фоминское». Годовой план продажи государству молока в объеме 3875 тонн они выполнили менее чем за одиннадцать месяцев и теперь производят сверхплановую продукцию.

Достаток кормов, возможность подготовить их к скармливанию в кормоцехе создают хорошие условия для организованного проведения зимовки крупного рогатого скота и повышения продуктивности дойного стада. Если в прошлом году фоминские операторы за одиннадцать месяцев надоили от каждой из 900 коров в среднем по 4016 килограммов молока, то нынче за этот же период — по 4159.

В племсовхозе «Фоминское» регулярно и поделовому проходит день животновода. Кроме главных специалистов в нем участвуют директор хозяйства И. В. Сало или его заместитель И. П.

Семикопенко, представители общественных организаций. Это дает возможность оперативно решать возникающие у животноводов вопросы: о ремонте того или иного механизма, об оплате труда, заезде автолавок и так далее.

Все больше оправдывает себя внедренная в совхозе бригадная форма организации труда животноводов. Коллективная заинтересованность в конечном результате оживила социалистическое соревнование под девизом «Сорокалетию Победы — наш ударный труд!». Победителей месячных трудовых вахт чествуют в торжественной обстановке.

НА СНИМКЕ: заместитель директора племсовхоза «Фоминское» Иван Пантелевич Семикопенко вручает переходящий вымпел бригадиру Людмиле Викторовне Бучиной. Эту награду ее бригада завоевала по итогам работы за ноябрь.

Фото Н. Шаляпина.

ДЛЯ БРАТСКИХ СТРАН

Продукция Томлинского завода алмазных инструментов высоко ценится в братских социалистических странах. Ее выпуск увеличился по сравнению с прошлым годом на 14 процентов.

Сложностей у коллектива нашего механического цеха немало. Например, шлифовальные круги, изготавливаемые по заказам братских стран, имеют усложненную конфигурацию. Следовательно, операции по изготовлению пресс-форм более трудоемки. К тому же определенный инструмент выпускается и поставляется заказчику небольшими партиями. Естественно, и требования к качеству продукции особые. Издешь успешно справляются с любыми образцами токари Н. Г. Бабенко, М. М. Ковалишин, А. А. Самодоев — мастера высокого класса, которые выполняют за-

дания не менее чем на 120 процентов. Кстати, в цехе несколько человек уже завершили пятилетние нормы. Например, токари В. А. Шабаев, В. А. Хитрин.

В будущем году предполагается дальнейшее увеличение выпуска продукции на экспорт. С учетом роста производства изделий в цехе началась подготовка к освоению станков с программным числовым управлением. С энтузиазмом взялась за решение задачи перевооружения производства группа молодых специалистов, недавних выпускников Московского станкоинструментального института, в числе которых инженер-технолог А. В. Новожилов.

Коллектив цеха, успешно выполнив задание 11 месяцев, стремится достойно закончить четвертый год пятилетки.

А. СОКОЛОВ, мастер.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

В четверг, 13 декабря, в большом зале Люберецкого горкома партии, в 15 часов состоится совещание заместителей секретарей парторганизаций по идеологии, заведующих агитпунктами, клубами избирателей и руководителей агитколлективов.

ОТДЕЛ ПРОПАГАНДЫ И АГИТАЦИИ ГК КПСС.

НА ОТДЕЛКЕ КВАРТИР

С большим вдохновением трудятся многие отделочники СМУ-2 треста «Мособлгражданстрой». Добросовестно относятся к своим обязанностям переводчики производства, проработавшие в управлении более десяти лет. Бригада штукатуров во главе с Маргаритой Николаевной Кутузовой, например, отделывает по 5,25 квартиры вместо 5 по плану.

Отличаются и маляры. Так, в коллективе Т. К. Палаткиной перевыполняются сменные зада-

ния в среднем на 0,2 квартиры. В числе лидеров социалистического соревнования наравне с такими опытными мастерами своего дела, как О. Н. Полянская, идут и молодые работники. Пример в труде показывает комсомолка Н. А. Бойкова. Большинство коллективов меняет метод бригадного подряда.

Т. СИТНИКОВА,
старший инженер отдела
труда и зарплаты.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО?

«ФОРМАЛИЗМ — ДЕЛУ ПОМЕХА»

В корреспонденции, опубликованной под таким заголовком 1 ноября, шла речь о неудовлетворительном внедрении метода бригадного подряда в СМУ-4 треста «Особстрой» № 2. Вот что ответил редакции начальник этого управления В. И. Дедкин:

«Статья обсуждена на расширенном заседании партийного бюро и профсоюзного комитета. Критика в адрес СМУ-4,

касающаяся составления документации, в частности, лимитно-заборных карт для бригадного подряда, признана правильной. В настоящее время составлены все лимитно-заборные карты. Бригады, переведенные на подряд, не отвлекаются на другие объекты. Объем работ, выполненных по этому методу, возрос по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 12,5 процента».

В КЛУБАХ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

На заседании парткома совхоза «Белая Дача» утверждены составы двух агитколлективов, призванных широко развернуть массово-политическую работу среди избирателей в период подготовки к выборам в местные Советы народных депутатов и в Верховный Совет РСФСР. Возглавили агитколлективы, насчитывающие более 60 агитаторов, коммунисты управляющий отделением тепличного комбината В. А. Семенов и электрик В. И. Кутенков.

Гостеприимно распахнули двери два клуба избирателей, размещенные в местном Доме куль-

туры и в одном из жилых домов по ул. Новой. Работой клубов руководят секретарь цеховой парторганизации старший агроном-технолог Н. Н. Карнакова и член КПСС руководитель детского сектора Дома культуры Т. Ф. Хренова.

В дни предвыборной кампании в клубах состоятся встречи с депутатами местных Советов, с партийными и советскими работниками, ветеранами партии, войны и труда, молодыми избирателями.

В. КАЛИНКИН,
заместитель секретаря
парткома по идеологии.



1945-
1985

ВМЕСТЕ С ВЕТЕРАНАМИ

Между школой № 4 и ветеранами прославленного соединения, в котором воевал и совершил бессмертный подвиг гвардии рядовой Александр Матросов, давно завязалась дружба. Школьная комната боевой славы носит имя героя. Бывшие воины соединения — современники Александра Матросова — проводят уроки мужества, помогают в оформлении комнаты боевой славы, активно участвуют в военно-патриотическом воспитании учащихся. Они всегда желанные гости в школе.

А недавно совет ветеранов соединения пригласил на свое заседание, которое проходило в столичном коммунально-строительном техникуме, членов совета школьной комнаты боевой славы. Разговор шел о подготовке к 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Нам было интересно слушать выступления ветеранов. Они говорили о мужестве и стойкости советских людей, победивших в жестокой схватке фашизм. Бывших фронтовиков волнует настоящее и будущее страны, дело защиты мира. Люди, прошедшие огонь войны, с надеждой смотрят на подрастающее поколение, верят, что оно станет надежно крепить могущество Отчизны, защищать чистое небо над землей. И ветераны заботятся о том, чтобы молодежь, учащая на примерах героев-фронтовиков, прониклась чувством ответственности за судьбу Родины. Такие мысли высказали К. М. Аникин, И. Н. Ухворонков, которые бывали раньше в нашей школе, О. И. Обменин и другие ветераны соединения.

По их советам мы решили сделать так, чтобы стенды, экспонаты к юбилею Великой Победы выглядели празднично. В школе идет обновление комнаты боевой славы и экспозиций, посвященных героям-люберчанам.

Ю. ПЕРЕЛЬМАН,
заместитель председателя
совета комнаты
боевой славы учащаяся
школы № 4 г. Люберцы.